



## Председатель СК России принял участие в заседании Федерального оперативного штаба Национального антитеррористического комитета



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин принял участие в заседании Федерального оперативного штаба Национального антитеррористического комитета России.

Заседание состоялось под председательством руководителя Федерального оперативного штаба, Директора ФСБ России Александра Васильевича Бортникова в режиме видеоконференц-связи. В мероприятии приняли участие члены ФОШ, полномочный представитель Президента Российской Федерации в СКФО и руководители оперативных штабов в субъектах Российской Федерации, расположенных в пределах округа.

На совещании обсуждались вопросы борьбы с терроризмом на территории Северо-Кавказского



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

федерального округа. Участниками заседания были внесены предложения о проведении дополнительных мероприятий по предотвращению террористических угроз в регионе.

По итогам мероприятия субъектами противодействия терроризму выработаны практические меры, направленные на повышение эффективности работы в данной сфере.

Сотрудничество Следственного комитета России и Национального антитеррористического комитета основано на единстве целей, направленных на профилактику и противодействие преступности, укрепление законности и защиту прав и интересов граждан.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1808419>